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ATA DA SESSÃO LEGISLATIVA ORDINÁRIA 

DE NÚMERO TRINTA E TRÊS, REALIZADA NO 

DIA CINCO DE SETEMBRO DE 2016, ÀS 

DEZESSETE 

MUNICIPAL 

HORAS, NA CÂMARA 

Aos cinco (05) dias do mês de setembro do ano de dois mil e dezesseis, se realizou na 

sede do Poder Legislativo Municipal, situado a Rua Dalmácia Espíndula, n° 155, Centro, 

Santa Maria de Jetibá, a sessão Legislativa Ordinária de número trinta e três (33), sob a 

presidência do Vereador Hilário Boening, com a presença dos Senhores Vereadores: 

Adair Lucht, Adilson Espíndula, Arlindo Lagass, Clovis Braun, Emilson Vieira da Silva, 

Elmar Francisco Thom, Jean Jaques Lauvers, Luis Orlando de Oliveira, Roberval Stuhr, 

Se Iene Jastrow e Valdevino Manske. A chamada foi feita pelo 1 o Secretário da Mesa 

Senhor Vereador Arlindo Lagass e o Presidente observando a presença dos demais 

Vereadores e da Vereadora, em nome de Deus declarou aberta a sessão e convidou para 

cantarem o Hino Nacional. A mensagem bíblica escolhida pelo Vereador Elmar Francisco 

Thom para a sessão se encontra em Lucas, capítulo 11, versículos 1 a 4, do qual fez a 

leitura. Seguidamente o Presidente colocou em votação a ata da sessão ordinária do dia 

vinte e dois (22) de agosto de 2016, a qual foi aprovada por unanimidade. Dando 

prosseguimento à sessão, o Presidente solicitou ao Secretário da Mesa Vereador Arlindo 

Lagass que procedesse a leitura do expediente do dia que constou das seguintes 

matérias: Ofício PMSMJ/SECUT n° 042/2016, do Secretário Municipal de Cultura e 

Turismo Interino Vagner José Elias Carmo, qual enviou o relatório de despesas e 

despesas da trigésima sexta Festa do Colono. Passando para o Pequeno Expediente, 

não havia nenhum inscrito, portanto, o Presidente passou para o Grande Expediente e 

convidou o único orador inscrito, Senhor Vereador Roberval Stuhr, que após 

cumprimentos, partilhou suas alegrias, o qual ressaltou que no jornal do dia anterior e se 

alegrou ao ver que foi citado que onze (11) municípios do Estado do Espírito Santo serão 

beneficiados com um pacote grande do Estado de tratamento de esgoto e sabe-se que 

Santa Maria de Jetibá está incluído nesse volume de um bilhão de reais (R$ 

1.000.000.000,00) para investimento em saneamento básico no Espírito Santo e o centro, 

Hilário B~ng 
PreSidente ~ra 

2015/16. 



4 1 

C!I&mara ~unidpal.h.e ~anta ~aria .b.e Jj.etihá 

Vila Nova, Vila Jetibá e São Luís estão inclusos dentro desse programa. Ressaltou ser 

uma alegria muito grande, haja vista que esse projeto vai dar andamento e em último 

contato com a cesan alegaram que estava em fase de licitação e que a previsão é que 

finalize ainda este ano e possivelmente comece em nosso Município também. O Vereador 

destacou uma grandiosa notícia. na qual o Presidente do Hospital Concórdia disse que o 

Hospital não possui mais dívidas, as mesmas estão todas quitadas e a obra de ampliação 

do anexo já está bem adiantada, dentre todas as dificuldades, com a ajuda da população, 

o resultado tem sido positivo. A Vereadora Selene Jastrow pediu a parte e destacou que o 

centro cirúrgico do Hospital Concórdia está fechado e que isso é lamentável, que 

precisam tomar alguma providência juntamente com a Secretária de Saúde. Assim 

agradeceu e finalizou . O Vereador disse que realmente essa informação procede, pois 

quando teve a vigilância estadual, e a vistoria viu que precisa da reforma e do jeito que 

está não tem com manter aberto, porém a parte obstétrica ainda está funcionando e em 

contanto com a Diretoria, vão marcar audiência com Deputados para que conseguissem 

uma prorrogação dessa necessidade, pois a obra não é mais uma promessa e sim uma 

realidade. Para encerrar falou que o índice provisório de ICMS, os vinte e cinco por cento 

(25%) que divide com setenta e oito (78) Municípios, o índice de Santa Maria de Jetibá 

está crescendo quase cinco por cento (5%) , isso significa que se no próximo ano a 

arrecadação for cinco por cento (5%) menor, então crescendo cinco (5) no final não se 

perde nada. Esse índice se confirmará nos próximos meses. Assim agradeceu e finalizou. 

Passando para a Ordem do Dia, o Presidente colocou em discussão a Moção n° 07/2016 

que congratula a Senhora Clarita Maria Bersani Nunes, eleita Miss da Melhor Idade 

Região dos Imigrantes 2016, de autoria de todos os Vereadores. Não havendo quem 

quisesse discuti-la foi colocada em votação e aprovada por unanimidade. De igual modo 

colocou em discussão a Moção n° 08/2016, que congratula o Senhor Emílio Janke, eleito 

Mister da Melhor Idade Região dos Imigrantes 2016, de autoria de todos os Vereadores. 

Não havendo quem quisesse discuti-la foi colocada em votação e aprovada por 

unanimidade. Não havendo nenhum inscrito na Explicação Pessoal, o Presidente 

agradeceu a presença de todos e não havendo mais nada a tratar convocou os Senhores 

Vereadores e a Senhora Vereadora para a próxima sessão ordinária a se realizar no dia 

doze (12) de setembro de 2016, às 17 horas e em nome de Deus declarou encerrada a 
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sessão. Para constar, foi lavrada a Ata que após lida, discutida e votada, vai devidamente 

CÂMARA MUNICIPAL OE 
SANTA MARIA DE JETIBÁ-ES 

APROVADO 


